

Алим Шерзамонов собирается проигнорировать сегодняшнюю встречу с Генпрокурором

Некоторые из представителей протестующих в Хороге воздержались от встречи с прибывшим в ГБАО Генпрокурором Шерхоном Салимзода, посчитав, что это мероприятие которое будет освещать государственные телеканалы, является не больше чем показухой. Алим Шерзамонов, руководитель последнего митинга в Хороге, сегодня 28 мая в интервью "Озодагон" сказал, что сегодня запланирована встреча представителей госорганов и гражданского общества с Генпрокурором Таджикистана Шерхоном Салимзода.

- Меня и нескольких других представителей протестующих в Хороге пригласили на эту встречу, но мы все отказались, поскольку не верим в ее серьезность. Мы готовы обсудить все последние события и проблемы на серьезной встрече. Но, мы убеждены, что сегодняшняя встреча, которая пройдет с приглашением телеканалов, не больше чем показуха, - заявил А. Шерзамонов.

По его словам, обстановка в Ишкашиме спокойная, протестующие, которые требуют отставки главы РОВД, после беседы с заместителем министра МВД Абдулло Навджувоновым, отказались от идеи проведения митинга.

<http://catoday.org/centrasia/tjru/14528-alim-sherzamonov-sobiraetsya-proignorirovat-segodnyashnyuyu-vstrechu-s-genprokurorom.html>